



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL EDITAL CARREFOUR

EDITAL REITORIA UFRPE Nº 14/2023 de 17 de março de 2023

A Reitora de Ensino de Graduação, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital REITORIA UFRPE Nº 14/2023 de 17 de março de 2023 do processo seletivo de candidatos/as negros/as (autodeclarados/as de preto/a ou pardo/a) ao programa de bolsas de graduação para os cursos contemplados no edital carrefour 2022.

No item 6, leia-se:

Divulgação do Resultado Parcial – 06/04/2023

Período para recurso – 10/04/2023

Divulgação do Resultado Final – 11/04/2023

6. CRONOGRAMA

Etapas	Local	Data
Lançamento do Edital	https://www.ufrpe.br/	17/03/2023
Período de inscrição	https://forms.gle/Sbkhqi3BQr6DTZfZA	18 a 28/03/2023
Divulgação dos candidatos inscritos	https://www.ufrpe.br/	29/03/2023
Divulgação do Resultado Parcial	https://www.ufrpe.br/	06/04/2023
Período para recurso	coordenacaogeral.preg@ufrpe.br	10/04/2023
Divulgação do Resultado Final	https://www.ufrpe.br/	11/04/2023

No item 6, exclui-se:

Divulgação do Resultado Parcial – 03/04/2023

Período para recurso – 04/04/2023

Divulgação do Resultado Final – 05/04/2023